

唱响红色经典 讴歌幸福生活

我市“学党史 守初心·歌声嘹亮颂党恩”庆祝建党100周年主题活动启动

本报讯(记者 韩蕾)百年初心历久弥坚,百年党史常读常新。为深入开展党史学习教育,进一步弘扬大别山精神,4月23日上午,由信阳市委党史学习教育领导小组办公室主办,市委宣传部、市文化广电和旅游局、中央广播电视总台央广网共同承办的“学党史 守初心·歌声嘹亮颂党恩”庆祝中国共产党成立100周年主题活动启动仪式在鄂豫皖革命纪念馆举行。市委常委、宣传部部长曹新博出席并宣布活动启动。

上午10时,精彩的歌舞

《不忘初心》在鄂豫皖革命纪念馆上演,嘹亮的歌声催人奋进,也拉开了活动的序幕。活动中,来自鄂豫皖革命纪念馆的讲解员用生动的语言向大家讲述了动人的红色故事,赢得现场热烈的掌声。用歌声缅怀历史,歌颂党恩,畅想美好生活,众人高声齐唱红色歌曲《八月桂花遍地开》和《歌唱祖国》,把启动仪式推向高潮。只见活动现场众人手持红色党旗,边高声歌唱,边有节奏地挥动,鄂豫皖革命纪念馆广场霎时变成了红色的海洋。在

歌声中,由学生组成的方阵缓缓举起手持板,完成数字100的拼图,站在高处向下看,庄严壮观。

启动仪式结束后,曹新博一行还来到鄂豫皖革命纪念馆参观。

据了解,此次活动将以党史学习教育为目的,以歌声为载体,发掘地方曲艺文化,展示大别山革命精神,把信阳的革命故事唱出去,把红色精神传播出去,把老区人民日新月异的幸福生活传唱出去,歌颂党恩,凝聚人心,激发力量。

同读百年党史 悦享万卷书香

我市2021年全民阅读暨知识产权宣传周版权宣传活动启动

本报讯(记者 李浩)4月23日,我市在羊山新区百花会展中心广场隆重举行2021年全民阅读暨知识产权宣传周版权宣传活动启动仪式,同步启动“绿色阅读学党史、文明上网扬新风——绿书签行动”。市委常委、宣传部部长、市“扫黄打非”工作领导小组组长曹新博出席活动并讲话。

本次活动以“百城同读百年党史·万民悦享万卷书香”为主题,由市委统战部、市新闻出版局、市“扫黄打非”工作领导小组办公室主办,市委网信办、团市委、市中级人民法院等单位共同协办。活动现场共设置宣传展板78块,发

放全民阅读、知识产权保护 and “绿书签”宣传册2000余份。

曹新博在发言时指出,要紧紧围绕迎接建党100周年和党史学习教育,充分发挥党史类出版物以史鉴今、资政育人的作用,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,通过开展全民阅读,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。读书与城市文明紧密相连,决定着这座城市的气质和力量,要不断完善阅读平台,倡导“人人好读书,好读书人人读”,让读书学习成为一种时尚,让创新创造成为一种追求。同时,要树立版权意

识,持续打击侵权盗版,扫除文化垃圾,保护青少年健康成长,为迎接中国共产党成立100周年营造健康向上的社会文化环境。

活动现场,部分图书发行单位、印刷企业、文化市场行政执法单位代表作出“诚信经营,拒绝盗版”“打击侵权盗版,保护知识产权”的承诺,中小学生代表向全市青少年发出“绿色阅读,文明上网”的倡议。据悉,以世界读书日、世界知识产权日、扫黄打非等为宣传内容的创意灯光秀和捐赠党史学习教育用书等活动也将于近期同步举行。

货值近1430万元

河南四市侵权假冒伪劣商品统一销毁行动信阳分会场启动仪式举行

本报讯(记者 马迎春)在4月26日“世界知识产权日”即将来临之际,由省打击侵权假冒工作领导小组办公室、省市场监督管理局主办,市打击侵权假冒工作领导小组、市市场监督管理局、市公安局、市烟草局等单位共同承办的河南四市侵权假冒伪劣商品统一销毁行动信阳分会场启动仪式在光山县举行。

据悉,本次活动是按照全国打击侵权假冒工作领导小组办公室统一部署开展的全国16省(区、市)侵权假冒伪劣商品统一销毁行动之一,目的是展示打击侵权假冒成果,严厉震慑制假售假违法犯罪行为。本次活

动全国采取“1+15”模式,即以湖北省咸宁市为主会场,北京、河南等15省(区、市)相关城市为分会场,主、分会场联动,云上直播,同步销毁。河南省分会场设在信阳、许昌、商丘、南阳。

此次集中销毁的侵权假冒伪劣商品种类涵盖假冒伪劣商品、假白酒包装、侵权图书等3大类,货值近1430万元,约37吨。此次销毁活动坚持“依法处置、无害化处理、杜绝再流通”原则,按照“就近和分类处置”的要求,委托具有无害化处理能力和具有环保资质的企业实施,防止在销毁过程中二次污染和再次流入市场。

全民参与 共享健康

全市艾滋病防治暨综合防治示范区创建工作推进会召开

本报讯(韩劲松)近日,全市艾滋病防治暨综合防治示范区创建工作推进会召开。会议回顾总结了2020年全市艾滋病防治和示范区创建工作开展情况,部署下一阶段重点防治工作。

会议指出,过去一年,各职能部门密切配合,认真贯彻落实国家、河南省关于防治艾滋病的一系列方针政策,建立健全领导协调机制,落实各项具体防治措施,有效遏制了艾滋病流行态势,艾滋病防治工作取得明显成效。

会议要求,艾滋病防治不仅仅是一个公共卫生问题,更是一项社会系统工程,各部门、各单位都肩负着不可推卸的政

治责任。要进一步提高认识、突出重点,做到心中有数、有的放矢,明确防治工作职责任务,全力做好艾滋病防治“六大工程”,切实抓好艾滋病防治工作。

会议强调,防治艾滋病事关经济社会发展,特别是在当前常态化疫情防控大背景下,我市艾滋病防治工作正处于一个新的阶段,防治工作任务艰巨,防治道路任重道远。要积极开展防治艾滋病工作“政府领导、部门合作、人人参与、共建共享”的良好局面,全力做好示范区创建,努力使我市艾滋病防治工作再上一个新台阶,为健康信阳建设作出新的更大贡献。



4月23日,光山县仙居乡肖店村清水湾合作社社员在红薯种植基地移栽红薯苗。该合作社采取“基地+合作社+农户”的模式,从山东省薯业集团公司引进种植了2200多亩优质脱毒红薯,预计亩产值4000多元,吸纳当地农民在家门口就业,促进农业增效和农民增收,助力乡村振兴。 谢万柏 摄